

快报五一车展昨盛大开幕,销售火爆创新高

车展首日,65万的豪车被买走

昨天上午9点18分,现代快报副总编袁海兴宣布快报五一车展开幕,四条飞舞的巨龙寓意快报已成功举办的四届车展。此次车展从5月1日到3日,连续三天在中央路上的南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆)展出。



快报车展首日人气火爆 快报记者 赵杰 摄

首日成交量接近去年三天总和

“五一劳动节,我的安排是先带家人逛逛车展,然后去附近的山西路购物。五一逛快报车展已经像过年看春晚一样成了习惯。”市民王先生告诉记者。习惯的力量真是惊人,昨天一大早,展馆还没开门,门前等待的市民人头攒动,参展商看在眼里喜在心头。盘点一天的销售成果,印证了“超旺人气必有超旺战绩”的理论。截至昨天闭馆时,快报五一车展首日现场成交量已经接近去年三天的总成交量,几乎所有的参展品牌都取得了满意的销售成绩。

其中,江苏天泓集团旗下四个汽车品牌现场的成交量占当日总成交量的1/4,成为最大赢家。记者了解到,江苏天泓为了本次车展制定了对客户非常具有吸引力的促销政策:现场订购雪佛兰科鲁兹送雪佛兰原厂精美礼品一份;订购雪佛兰科帕奇、乐风、乐骋、景程的客户可以享受车展特别优惠价格,赠送1000元油卡并且送超值大礼包。旗下四个汽车品牌覆盖了高中低档车型,为消费者提供了丰富选择。

天时地利人和,快报车展销量称雄

据了解,五一期间很多经销商都是两线作战,同时参加两场以上车展,一天下来收获颇丰。荣威经销商海和成店的销售经理告诉记者,他们昨天在两个车展都有斩获,全天卖车11台,其中在快报五一车展现场成交8台。东风日产文华店也同时参加了两个车展,据记者了解,他们昨天共销售汽车25台,其中快报五一车展现场售出14台。

业内人士分析说,除了快报五一车展经多年积累已形成良好口碑之外,南京市规划建设展览馆的地理优势也不可忽视。该馆临近繁华的湖南路,背靠玄武湖,门口就是地铁1号线,交通十分便捷。再者,快报为车展做了精心准

备,不仅订车有礼,看车也有礼品拿,还可以凭入场券换取免费饮料。

价值六十余万的豪车被买走

快报车展一向以亲民著称,参展车型丰富,其中又以中级车和经济型车为主,购车选择余地大。即便如此,前来参展的豪华车也有惊喜。捷豹展台首日就售出一台价值65万元的运动型豪华轿车捷豹XF,这也是昨天车展现场成交车型中售价最高的。车主D先生告诉记者,作为事业正处于上升阶段的年轻人,他崇尚自由、优雅的生活,“我喜欢超车的感觉,所以特别注重车子的操控性。我特别喜欢这辆捷豹XF的外观,看起来就像一头优雅又不失敏捷的豹。”

D先生还告诉记者,他昨天原本只是到车展现场来“调研”的,结果一下子被捷豹吸引住了,经销商又给出了较大幅度的优惠,便当即下了订单。“我的一个朋友买的就是这个品牌的车,所以我对它的品质也特别信得过。”

销售火爆车主争领订车礼

展会现场订车的读者朋友,除了能得到经销商的各种优惠外,还能获得快报提供的价值数百元的礼品一份。此外,还有机会获得快报送出的现金奖励。每天下午,现场都将根据当天的订单抽出3位



美女靓车相得益彰 快报记者 赵杰 摄

现场购车的读者,由现代快报赠给每人1000元现金。因为昨天直到闭馆时分仍有订单签出,为确保抽取幸运大奖的公平性,首日的三个千元奖将在今天早晨抽出。

昨天上午开展才半个小时,车展总服务台就迎来了六位现场订车前来兑领礼品的朋友。由于销售情况非常火爆,截至昨天下午展会结束,由快报提供给车主朋友的礼品已经被领走大半。其中,博洋家纺系列产品最受欢迎。

“明星”汽车宝贝受热捧

昨天,展馆内最耀眼的明星莫过于一辆产自1966年的绿色名爵老爷车,虽然年代久远,但它的魅力却依然不凡,不时有市民朋友在车前摄影留念。和这辆老爷车一起受到市民朋友热捧的,还有几位长了一副明星脸的车模。

“快看,那个不是‘姚晨’吗?”“那边展台上的车模长的好像《潜伏》里的晚秋呀!”如果您昨天亲临快报五一车展现场,那么您也许亲耳听到过类似有趣的对话。本届参加汽车宝贝选拔大赛的选手当中,好几位“美眉”都长了一副明星脸,赢得了不少关注。

其中,三号选手顾平长相甜美,酷似著名演员林心如;10号选手刘靖气质出众,神似香港艺人余诗曼;13号选手尚方羽和14号选手孟露仿佛一对孪生姐妹花,两人跟台湾艺人孟广美都颇有几分神似;被观众错认为大嘴美女姚晨的,是19号选手方明浩;而看过热播电视剧《潜伏》的观众一定会对33号选手姜娇娜印象深刻,因为她长得实在太像《潜伏》里的晚秋了……

如果您昨天没能来到快报五一车展现场也不必遗憾,今明两天,您还有机会到原江苏展览馆跟这些“明星”车模们见面。据统计,昨天观众现场票选产生的三位“人气宝贝”分别为:21号选手鲁晶、29号选手李江岚、18号选手张靖喧。快报记者 张颖 常青

今天南京有雷阵雨

快报讯(记者 安莹)今天是“五一”小长假的第二天,南京阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,想在此期间走亲访友或外出旅游的市民,要根据天气变化妥善安排节日活动。

昨天,南京的最高气温逼近了28℃,紫外线辐射也达到了4级,长期在室外活动的人,会感觉脸上皮肤微微发热。气象专家提醒,天气虽然晴好,但早晚气温温差也达到了10度,市民外出时应注意及时增减衣物;中午前后阳光猛烈,太阳辐射强,要注意防晒。

南京今天阴有阵雨或雷雨并渐止转阴到多云,偏南风转偏北风,风力都是4级左右,最低温度:17~18℃,最高温度:22~23℃;5月3日南京多云,最低温度:15℃左右,最高温度:24~25℃;5月4日南京晴到多云,最低温度:14℃左右,最高温度:全市25~26℃。

今天,启明星最亮

快报讯(通讯员 马伟宏 记者 安莹)记者从江苏省天文学会获悉,今天(5月2日),启明星(金星)最明亮。届时,只要天色晴朗,我国乃至全球大部分地区都可在日出前目睹到启明星在东方的低空放射出耀眼的光芒。各地在日出前30分钟至60分钟观测最佳,观测方位在东方的低空。今天,南京地区日出时间是凌晨5时18分,即南京最佳观测启明星的时间是凌晨4时18分至4时48分。有条件的市民可借助于望远镜对金星进行观测,通过望远镜,可欣赏到金星如小月亮般的迷人身影。

停气通知

5月4日13:00至17:00南京下列地区停气:汉中门外大街汉中翠庭等一片;安仁街味千拉面等一片。 港华

停电通知

5月8日7:30—11:30停林大线,范围:省血液中心、自来水增压站、长发集团、人口学院、工行科技部、省科技情报中心、金陵石化、南林大厦、南林大汽配、锁金村8#、84#等。7:30—11:30停钟林线部分,范围:新篁屈陈、尹东、大云万、缪云、横山、汉塘、山扬、东庄等。8:00—11:00停青龙线。5月9日7:30—17:00停35kV东洪线,范围:供电公司。 宁电

中招咨询会,上万家长“赶考”

专家提醒:不要轻易相信提前签约

“多少分才能上你们学校?”“你们学校现在能签约吗?”“我家小孩成绩很好,能不能上你们学校实验班”……随着中考的临近,孩子上哪一所高中让家长头疼。昨天,金陵中学、南师附中、南京市第三中学、南京市第五中学等多所中学同时举办了中考招生咨询会,家长们把咨询台里三层外三层围了个水泄不通。

据了解,今年生源比去年减少近3000人,学校生源压力加大,对好生源的争抢也愈加激烈。而对于家长们而言,让孩子上一所好高中至关重要。昨天,多所中学举办中考招生咨询会,这让家长们忙得团团转,整整一天下来,上万名家长“连轴转”在中考咨询会现场。昨天上午,在金中门口,来来往往的家长一度占据了中山路的慢车道,而校园里更加壮观,招生咨询台一路摆开,家长则是里三层外三层,追着老师问个不停。

记者注意到,一些家长由于对自己孩子的成绩把握不准,又想提高孩子考高中不落榜的保险系数,根据孩子的成绩情况,通常会跑很多所高中学校,签约多家。

“对于签约一定要慎重。”金中副校长蒋桂林提醒家长,一定要看到孩子平时的稳定性,有的孩子一模成绩不好,但是中考成绩又冲上来了。而且今年一模考试,各个学校打分都不一样,一模的分数并不是可信度高的参考标准。家长应该根据孩子的平时成绩来进行估量,为孩子选择一所适合自己的学校,就算是已经签约的考生,将来如果中考成绩很好,超过了签约学校的分数线,考生依然可以填自己想要的学校,“千万不要被签约干扰。任何考生都可以正常填报志愿,实在不行还可以到南京市招生办直接填报志愿。”

快报记者 胡玉梅

人体标本展:血管神经都可见



人体标本展吸引不少市民参观 快报记者 决波 摄

快报讯(记者 安莹)你知道自己的身体到底什么样吗?皮肤之下究竟藏着多少奥秘?昨天“神奇的人体”科普展览在南京科学会堂展出。记者在展厅亲眼看到了有血有肉的塑化人体标本,红色的血管、粉红的肌肉组织,第一感觉就是人体标本离我们近了,16个真人尸体和200多个人体器官解开了人体的密码。

记者发现,在一些标本前,有些观众不敢凑前看,也有人捂着嘴,不过大部分观众

还是很平静,甚至还会不时摸摸。展览中,有不少老年人围聚在专业人员身边问这问那。家住鸡鸣寺的孙大娘今年63岁了,“活了60多岁,对自己的身体还真没什么了解。”说这话,老人伸手指在标本上摸了摸,“开始我们还以为挺吓人的,来了后发现没什么,而且各种标本都做得挺细致,我们都能看懂。”

“神奇的人体”科普展览还将持续展出一个月,票价为成人40元,学生和老人20元。

天天出彩

体彩传统型(09065期) 中奖号码:3 8 8 4 9 7 2 奖等 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 一等奖 5注 57128元 二等奖 95注 3006元	体彩22选5(09114期) 中奖号码:7 10 12 18 21 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 42注 15076元 二等奖 2952注 50元
体彩排列3(09114期) 中奖号码:3 0 1 奖级 中奖注数 每注奖金 排列3直选 5795注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 12304注 160元	快乐扑克 2009-5-1 当日中奖注数:1013注 当日中奖金额:4879元
体彩排列5(09114期) 中奖号码:3 0 1 1 5 奖级 中奖注数 每注奖金 排列5直选 26注 100000元	福彩3D游戏(2009114期) 中奖号码:3 5 9 奖等 江苏中奖注数 每注奖额 单选 3189注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 4269注 160元
福彩15选5(2009114期) 中奖号码:1 2 3 8 13 奖等 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 231注 2212元 二等奖 14502注 10元	福彩“七乐彩”(2009049期) 基本号码:3 5 13 16 17 22 27 特别号码:2 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 6注 408181元 二等奖 9注 38874元 三等奖 437注 1601元

中晚期肿瘤患者有救了!

医学界公认:肿瘤是基因病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

由素有“东方基因摇篮”之称的中科院陕西分院(世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地)研制,科学院制药厂生产的基英肽,是经国家药监局批准的能够直接斩断肿瘤细胞的DNA链,杀死肿瘤细胞的基因抗肿

瘤药物。基英肽浓度高,液体剂型易吸收、作用快,特别适用中晚期患肿瘤者。

经国内多家三甲医院临床验证:基英肽对肿瘤患者的乏力、失眠、发热等症一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛开始减轻,腹水积液减少得到控制,服用两个月左右,大部分患者肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小……基英肽因疗效显著,使用安

全已被国家药监局批准为“甲类OTC”并在药盒上标注:本品可斩断肿瘤细胞的DNA链,使之凋亡的抗肿瘤药物,基英肽自上市以来已帮助众多的肿瘤患者走出了“绝症”的阴影。电话:025-83946955 0510-85747576 0512-65162362 0513-85976856 0516-81878920 0519-86415769

纯中药 治疗 病毒感染性疾病

湿疣 疱疹是由HPV HSV病毒感染引起的皮肤传染性疾病。临床上常用激光、冷冻、电灼、涂药等治疗。此方法可使一部分患者达到治疗的目的,但是60%以上的患者会反复复发,久治不愈,以致引起患者心理障碍或局部病灶恶变等严重后果。本院引用国家纯中药专利配方(ZL200410014603.3)治疗湿疣、疱疹、支衣原体感染。它能阻断病毒DNA的复制与合成,彻底清除体内残留毒素,平衡脏腑阴阳,增强机体免疫力,一次性治愈率可达99.4%,是常规治疗后复发者的最佳选择,在本院治疗后如再复发,可凭本院所发信誉卡返还其治疗费用。同时开展中医治疗青春痘、荨麻疹、过敏病、各种斑痣、汗管瘤等诊疗项目,平价收费,疗效显著。先拍照,后治疗。健康热线:025-83472248 网址:www.njykmz.cn 地址:南京市虎踞北路120号(南京益康门诊部),乘21、66、67、132、游4到双门楼宾馆站下即到。